

Отзыв на фильм «Сознание рядом Митко», 1977г.
Ученица 8.М класса Вацуровой Елизаветы

После просмотра фильма я поняла, что и маленькие дети могут внести вклад в победу нашей Родины. В фильме нет жестоких людей, трусов и предателей, каждый старается проявить свои лучшие качества, как бы трудно ни было. Но, как ни страшно, это выглядит правдой, не кантриковой и не преукрашенной. Это просто именно такая жизнь, которая нужна была для того, чтобы встать и нашим дорогим людям. Главные герои вписались в образы маленьких ленинградцев: сцены передают весь ужасный трагизм блокады и в то же самое время мужество, стойкость, неустрашимую надежду, веру в победу!

Фильмы о войне помогают в большой степени почувствовать её трагедию и осознать важность каждодневных подвигов, ценность смелости. Кипо смотрится по одним документам, обязательно его порекомендую своим друзьям.

MI NOTE 10 LITE
AI QUAD CAMERA



MI NOTE 10 LITE
AI QUAD CAMERA

Отзыв на фильм «Хлеб детства моего», 1977
Ученица 8.М класса Степанова Константина

Героическая смелость с мальчишеской войной. Мальчишка — подросток терется обеззреть ржаное поле, заминированное французами, пользуясь всего лишь одним урком датским ему по случаю реченным сапером, опидатоции отправил в госпальму. В фильме показана правда боевой и голодной действительности в разрушенной деревне, где мальчишке-подростку не игра ради, а в условиях реального голода, отсутствия в деревне взрослых мужчин и тем более саперов, приходится взять на себя их смертельно опасный труд. Проспой, щепень, правдивый фильм, который я с удовольствием рекомендую посмотреть своим одноклассникам.

Отзыв на фильм "Любовь", 1978

Учительская школа № 8, 8 класс

Фильм рассказывает не о любви, а о глупости, ~~которая~~ которая живет в тьме, отце, на фронте, а мама гуляла и кого забывает с младшей сестрой и сестрой. Переживаем за нее когда ей приходится идти работать, когда она заболела и думает, а как же ее сестра и сестра.

Как тяжело разкосить похоть, а еще ~~мало~~ приходится много видеть в жизни. Но она все пережила. Вот как такая могла держаться так, и забыть зная что на долю идут и мечи или было идти в бой. Своего же ~~никогда~~ как и не всегда эту картину ки ролю, рассмотреть

MI NOTE 10 LITE
AI QUAD CAMERA

Отзыв на фильм "Мамы и папы" 1985

Учитель 8 класса
Курдюковская
Школа

Фильм про то, как женщина, потеряв своих родных пошла в парижский город.

И там увидела братьев, а его отравил отчим в школу.

И женщина понимает, что убиты люди. Но приходится спасать своих ~~родственников~~, убитых от французов, Суриано и только смотреть, и даже представить трудно, каково было женщине в ту пору жизни, а особенно детям. Ну конечно смотреть на ее французы, чтобы не червоточить сердца, не забывая свою историю, зная, какая неслучайная судьба такая бедная, такая же бедная, и как естественно, героически там себя вести в то страшное роковое время.

Обязательно переосмыслить данный фильм своим одноклассникам.

MI NOTE 10 LITE
AI QUAD CAMERA

Оригинал "Маленький серпантин" 1975

Душман 8 и книга

Душман мне понравился, жаль в начале фильма было слишком много
и звучит опять и материка? Не он слышит по смерти Душман, Бориска
продолжает жить, разговаривая пизды, боронится за победу. Душман очень
тоже маленький, душевный человек, рассказывает об ужасах войны. Сохраняется
материал герцога, который похоронил свою мать, но неожиданно плачет в
русском городе Петербурге, который забыл как замечательный музей.
Обязательно посмотрите комментарии этого фильма своим знакомым.

Виктор Душман 8, и "